
1. Montáž přisazením 2. Montáž zavěšením
- promontáž přisazením sundejte ze svítidla kovové spony apřišroubujte
je v odpovídající vzdálenosti k podkladu (rozteč montážních otvorů závisí
na rozměrechsvítidla)
- opatrněnacvakněte svítidlo dospon

- kovové trojúhelníkové spony na korpusu svítidla uchyťte
do závěsnéhosystému (závěsné lankoaháček)
- svítidlo zavěste
- závěsný systémnení součástí balení svítidla

3. Odstraňte se svítidla difuzor
- odjistěteplastové sponypoobvodusvítidla a sundejte difuzor
- je přísně zakázánodotýkat seLEDčipů !

4. Vyjměte ze svítidla chladič s LED moduly
- odjistěte plastové pojistky ve výřezech na obou koncích svítidla
auvolněte chladič sLEDmoduly

Svítidlo s montáží přisazením nebo zavěšením

5. Protáhněte přívodní kabel skrz vývodku
- při připojení k lankovým vodičům je třeba opatřit konce lanek
dutinkamipro zajištění lepšíhokontaktu

6. Jednotlivé vodiče upevněte do svorkovnice dle značení

7. Připojte vodiče, vedoucí od napáječe do svorkovnice 8. Chladič s LED moduly vložte do plastového korpusu
- ujistěte se, že pojistky na obou koncích svítidla zapadly do výřezů
tak, jak je uvedeno na obrázku a chladič je ke korpusu pevně
ukotven

- při manipulaci s chladičem dbejte zvýšené opatrnosti, aby jste se
nedotkli LEDčipů,mohlobydojít k jejich znehodnocení

9. Nasaďte na svítidlo difuzor 10. Dotáhněte matici vývodky na přívodním kabelu
- zajistěte plastové spony po obvodu svítidla a ujistěte se, že jsou
správněuchyceny
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Rozměry svítidla
l

v
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MANUL 120
MANUL 150
MANUL 60 l = 600 mm / v = 84 mm / d = 390 mm

l = 1277 mm / v = 84 mm / d = 800 mm
l = 1573 mm / v = 84 mm / d = 1100 mm

230 V
AC/DC

LED RoHS-5...35°C
taIP PC PMMA

66 IK 08 IK 03/08
SELV

- L - hnědý = fázový vodič
- N - modrý = nulový vodič
- - žlutozelený = ochranný vodič
- DA - černý = vodič DALI
- DA - černý = vodič DALI

MANUL
MONTÁŽNÍ NÁVOD

SVĚTLO DO VAŠICH PROJEKTŮ

Montáž svítidla může provádět pouze osoba s platnou kvalifikací dle vyhlášky 194/2022 Sb.
Před instalací výrobku je nutné pečlivě přečíst návod k použití a obecné technické požadavky


